

## MB Business Capital Announces \$14.270 Million Credit Facility for F.C.L. Graphics

MB Business Capital provided a new \$14,270,000 senior credit facility to Illinois-based F.C.L. Graphics, Inc.

CHICAGO (PRWEB) June 05, 2018 -- MB Business Capital, a division of MB Financial Bank, N.A., announced it recently provided a new \$14,270,000 senior credit facility to Harwood Heights, Illinois-based F.C.L. Graphics, Inc. ("FCL" or the "Company"). Founded in 1973, FCL is a direct marketing and campaign management company that offers diverse print solutions across the entire continuum of a client's marketing needs. FCL offers integrated marketing services coupled with mature digital solutions, which complement their robust core print capabilities. MB's credit facility was used to fund the refinance of senior indebtedness and fund working capital needs going forward.

"MB Business Capital understands the printing industry and its challenges. We were able to facilitate a tailored financial solution that will assist FCL in their day-to-day operations and ongoing growth initiatives," said Michael Sharkey, President of MB Business Capital.

"We are excited to be working with MB Financial as our new banking partner. FCL has delivered steady growth in recent years and we felt the timing was perfect to reset our credit facility. The new credit lines will enable us to support our continued growth, make strategic investments to support our evolving client needs, and maintain our leadership in the competitive commercial print and direct mailing services industries," said Lou Tazioli, CEO and President of F.C.L. Graphics, Inc.

## About MB Business Capital

MB Business Capital is the asset based lending division of MB Financial Bank, a commercial bank headquartered in Chicago, Illinois. MB Business Capital seeks asset based lending opportunities in the \$5 million to \$35 million range and is offering dedicated syndication opportunities of up to \$100 million. The firm can also provide access to the full range of business banking products and services offered by MB Financial Bank.

## About MB Financial, Inc. (NASDAQ: MBFI)

MB Financial, Inc. is the Chicago-based holding company for MB Financial Bank, which has approximately \$20 billion in assets and a more than one hundred year history of building deep and lasting relationships with middle-market companies and individuals. MB offers a full range of powerful financial solutions and the expertise and experience of bankers who are focused on their clients' success. Learn more about MB Financial, Inc. at <a href="http://www.mbfinancial.com">http://www.mbfinancial.com</a>

###



Contact Information Gemma Bolech MB Financial Bank http://mbfinancial.com +1 (847) 653-7235

## Online Web 2.0 Version

You can read the online version of this press release here.